

淮阴要闻

我区创建全国文明城市第十次周例会召开

■ 本报记者 陈泽鑫

9月28日下午，我区创建全国文明城市第十次周例会召开，区委副书记陈张参加会议，区委常委、宣传部部长桑绍淮主

持会议。

就我区下一阶段文明城市创建工作，陈张指出，一要端正态度，坚决摒弃盲目乐观、疲惫懈怠、麻木不仁等思想，确保相关创建工作有力有序推进；二要多措并举，

全力狠抓档案资料提升、重要单元达标创建活动考核验收和文明创建大走访提档升级工作，攻坚克难，努力提升群众满意度；三要久久为功，持续落实常态长效管理工作，切实转变思想，持续发力，加强督查

巡查，对于无正当理由整改不到位的，要坚决启动问责程序。

桑绍淮通报了近阶段我区在创建全国文明城市中存在的问题，并要求各镇办、部门负责人要心态归零，从头开始，按照全

国文明城市创建的具体要求，坚持问题导向，对标找差，化压力为动力，化无序为有序，化落后为先进，确保我区全国文明城市创建工作取得实效。

十二届区委第六轮巡察工作动员部署会召开

■ 本报记者 蒋佳佳

9月29日下午，十二届淮阴区委第六轮巡察工作动员部署会议在区行政中心召开。区领导陈张、戈利民、葛玉海出席会议。

区委副书记陈张在讲话中就做好第六轮巡察工作提出要求。一要提高政治站位，深入贯彻上级新部署新要求。要深入学习贯彻习近平总书记巡视工作思想，准确把握全面从严治党形势，认真落实深化政治巡察新要求，进一步推动巡察工作向纵深

发展。二要把握关键环节，确保实现巡察监督精准发力。具体要做到突出巡察监督重点、提高巡察工作质量、强化巡察成果运用，确保巡察工作稳妥有序高效推进。三要坚持真抓实干，不断强化巡察监督政治担当。要进一步健全责任体系，注重工

作创新，从严管理队伍，以狠抓落实的工作作风和钉钉子的工匠精神，推动区委第六轮巡察取得实效。

区委常委、纪委书记戈利民主持会议，并传达了区委书记刘泽宇在第五轮巡察书记专题会议上的讲话精神；区委常委、组

织部部长葛玉海宣读了《关于十二届区委第六轮巡察工作巡察组组长、副组长授权名单和任务分工的决定》。

我区举行中小学国家安全教育启动仪式

■ 本报记者 姚倩

9月28日下午，全区中小学国家安全教育启动仪式在区东城开明中学举行。区委常委、政法委书记谢鹏出席活动并讲话。

谢鹏指出，各镇办、各相关部门要切实承担起维护国家安全的政治责任，把维护国家安全、加强宣传教育的各项工作落到实处、取得实效，真正筑起国家安全牢不可破的铜墙铁壁。各镇办要切实提高思想

站位，落实工作人员，投入专项经费，扎实开展宣传普及工作。区教育部门要切实履行学校国家安全教育主体责任，深入开展中小学国家安全教育。同时要放大学校国家安全教育成效，鼓励引导广大

学生将所学的国家安全知识向家人、社会进行宣传，实现学校国家安全教育事半功倍的功效。区国安办要积极开展国家安全宣传教育进学校、进社区、进企业、进机关等活动，开展通俗易懂的宣讲辅导，切

实提高全民国家安全意识。启动仪式上，与会人员共同观看了国家安全教育宣传片；参会领导为国家安全教育教师代表颁发聘书，向中小学代表赠送国家安全教育教材；受聘教师代表作了发言。

区领导到高家堰镇指导第一届人民代表大会相关工作

■ 本报记者 王鹏飞

9月29日下午，区委常委、政法委书记谢鹏到高家堰镇指导第一届人民代表大会相关工作。

为开好此次人代会，谢鹏要求，一要提高政治站位，充分认识此次人代会的重要意义。人代会对加强基层组织建设和做好党的执政基础、科学谋划全镇经济社会发展的蓝图具有重要意义。各人大代表要牢固树立

“四个意识”，建立“四个自信”，从讲政治、顾大局的高度，自觉将党的领导贯穿于依法履职的全过程，落实到参政议政的各方面。二要强化使命担当，切实履行人大代表的工作职责。各人大代表要增强责任感和使命感，

坚持党的领导，依法办事，积极履行法律赋予的各项职责，当好人民群众的代言人，积极建言献策，为党委决策提供参考，为政府的行政提供民意的支撑。三要坚持严格依法办事，确保人代会选举任务圆满完成。要严

格落实选举程序，确保程序步骤一个不少，各个环节一丝不苟。各人大代表要严格遵守纪律，自觉服从大会决定，把这次大会开成一个团结的大会、鼓劲的大会、开拓进取的大会。

区领导赴高家堰镇督查安全生产工作

■ 本报记者 王鹏飞

9月29日下午，区委常委、政法委书记谢鹏赴高家堰镇督查企业安全生产工作，排查问题，消除隐患，确保国庆期间安全

生产形势稳定。在淮安市一坚塑业有限公司，谢鹏深入生产车间，查看生产环境、安全生产制度的落实。在好又多超市，谢鹏询问了节日期间食品供应及安全情况，检查了消防通

道、消防设施的使用以及消防安全宣传工作，重点检查了安全出口、疏散通道等设施。谢鹏强调，企业负责人必须让工人佩戴口罩，杜绝粉尘可能造成的危害；要定期组织消防安全演练，提高工人处置突发

火情的能力，杜绝消防事故的发生。同时要加大对工人的培训力度，让工人了解安全生产的重要性，接受安全生产知识培训，提高安全生产意识，做到防尘、防火、防操作失误。要进一步加大隐患排查

力度，发现问题及时解决，将安全隐患消除在萌芽阶段，确保在节假日期间不发生一起安全生产事故，营造安宁和谐的企业生产环境。

我区召开纪检监察信访稳控化解推进会

■ 本报记者 姚倩

9月29日下午，我区专题召开纪检监察信访稳控化解推进会。区委常委、纪委书记戈利民出席会议并讲话。

就做好重点矛盾隐患化解及今后的信访稳定工作，戈利民指出，一要深刻剖析近期越级访发生的原因。全区各单位务必深刻反思问题，不断提高思想认识、改进工作方法、压实工作责任，有效做好今后的

信访稳定工作。二要着力推动矛盾化解稳控措施落实到位。要高度重视重点领域信访问题，沉下心、花心思、出实招，做到以人为本，及时化解，摸清底数，研究对策，落实包案，分解责任，正确引导，规

范秩序，加强协作，形成合力，将各项矛盾化解稳控措施落实到位。三要切实强化信访稳定工作的责任意识。区纪委监委将细化责任，对信访责任不落实、措施不到位引发非法访、越级访的问题严肃处理，

着力做好矛盾化解稳控，坚决遏制越级访不良势头，维护和谐稳定的社会环境。会上通报了近期全区纪检监察信访情况；三树镇、淮高镇、马头镇作了表态发言。

我区举行淮阴籍人员返乡就业政策宣传暨返乡人员专场招聘会

■ 本报记者 王鹏飞

为进一步优化经济发展环境，扶助工业大企业大项目招工引才，鼓励淮阴籍在外人员、人才返乡就业，共同助推淮阴经

济社会的高质量发展，9月29日上午，我区在大润发广场举行淮阴籍人员返乡就业政策宣传暨返乡人员专场招聘会。副区长殷俊出席招聘会。

招聘会上，殷俊详细了解各企业用工需求和生产情况，并和现场求职者交流，询问求职者的需求，了解求职者对岗位和工资的期望。他指出，区人社部门要多举办此类招聘会，广泛宣传我区就业创业的优惠政策，让更多的淮阴籍人员返乡就业创

业。此次招聘会还重点对日前区政府印发的《淮阴籍人员返乡就业补贴办法》（以下简称《办法》）进行了重点宣传，对过往求职者详细讲解了《办法》中补贴的对象、标准和申领补助的程序、材料等相关

要求。据悉，此次招聘会共有30余家用人单位、1000多个就业岗位供广大求职者选择，发放各类宣传资料近千份。

我区召开安全生产工作第二轮督查工作汇报会

■ 本报记者 孙逊

9月28日下午，我区召开2018年安全生产工作第二轮督查工作汇报会，副区长蔡响出席会议。蔡响肯定了督查工作取得的成果，但

也指出了督查工作存在的问题。就下一步的安全生产工作，蔡响要求，一要下大力

气解决企业安全生产主体责任落实不力的问题，搞清主体责任，弄清落实办法；二

要切实提高督查的深度和广度，合理安排督查，突出督查重点，既关注有形的内容，

也要关注无形的内容；三要进一步加大“打非治违”的力度，建立发现、查处非法生产经营建设行为的管理网络，形成发现、查处的合力。会上，6个督查组分别汇报了本组的督查情况。

我区召开生产安全事故分析约谈会

■ 本报记者 孙逊

9月28日下午，我区召开生产安全事故分析约谈会，副区长蔡响出席会议。蔡响分析了我区今年生产安全事故发生的主要原因。就推动下一阶段工作，蔡

响提出三点意见。一要提高政治站位，充分认清当前生产安全事故“双上升”的严

峻形势；二要周密部署推进，切实抓好国庆和今后一段时期安全生产工作，要抓好

重点行业领域专项整治工作、事故压降工作和双防机制建设及主体责任落实工作；

三要加强组织领导，积极营造齐抓共管的良好局面，要全面落实安全生产责任制，加大督查考核力度、强化行政责任追究；四要加强部门配合，形成抓安全生产的强大合力。会议通报了今年以来我区生产安全事故情况；高新区等单位作了表态发言。

区老促会举办“滴水圆梦”班开班暨资助金发放仪式

■ 本报记者 陈泽鑫

9月29日下午，区老促会举办“滴水圆梦”班开班暨资助金发放仪式，市老促会副会长吴兆方、副区长祁安受邀出席活动。祁安首先代表区政府对市、区老促会领导的关心支持表示最崇高的敬意和感谢，

向“滴水圆梦”班的同学们表示热烈的祝贺。他说，淮阴是母爱之都，“滴水圆梦”班的成立是区政府、老促会对扶贫工作的

关心，更是对贫困学子的关爱。他希望受到资助的孩子们要常怀感恩之心，做一个有善念、有德行、有品质的人；要常怀奋

进之心，把感恩之情化作学习的动力，刻苦研读、奋力拼搏，争做永不言弃的攀登者；要常怀阳光之心，以乐观开朗的心态

对待生活，正视困难，增强本领，努力做一个对社会有用的人。现场，他还为“滴水圆梦”班的同学代表发放资助金。据了解，此次“滴水圆梦”班共资助淮州中学高一年级42名品学兼优的贫困家庭学生。资助金采取按年发放的形式，每人每年2000元，为期三年，直到他们高中毕业。

区领导开展巡河工作

■ 通讯员 李杨

9月28日上午，副区长丁锐率区河长办、水利局、交通局、马头镇、南陈集镇和高家堰镇相关负责人开展巡河工作。丁锐一行先后来到张福河马头境内陈

广树货场、南陈集境内陈集大桥、高家堰境内冯庄大桥和沿河企业码头等地进行实地调研，实地查看货场的现场情况，详细了解市河长办对货场

改造搬迁的相关要求；查看了流域水体水质、周边环境保护等方面情况，对河道的突

出问题进行了重点了解。丁锐要求，各相关镇和部门要提高重视程度，层层压实责任，做好和村民、企业之间的沟通协调，要针对现

段货场存在的问题，实地考察、仔细研究，细化整治方案，切实履行好责任，按整治要求列出问题清单，在规定期限内整改到位，维护好河道的生态环境，实现河道岸绿水清。